
 
Katowice, dnia 02.06.2021 r. 

 

 

Znak sprawy: ZP/04/2021 

 

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY  

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

 

dot. postępowania na: usługi związane z cateringiem dla AWF Katowice w ramach 

programu „Aktywny powrót do szkoły – realizacja szkoleń dla nauczycieli w 

województwie łódzkim i śląskim”. 

 

               Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) informujemy, że do w/w postępowania wpłynęło 

pytanie o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1 

W punkcie 1 OPZ zamawiający zawarł sformułowanie: "...przygotowanie dwóch przerw 

kawowych dostępnych dla nauczycieli w miejscu realizacji szkolenia, przerwy obiadowej 

zorganizowanej w lokalu mogącym pomieścić na miejscach siedzących jednorazowo 

uczestników 1 tury szkolenia tj. 120 osób. " Czy Zamawiający dopuszcza świadczenie usługi 

cateringowej w formie organizacji zasiadanego obiadu dla uczestników szkolenia na miejscu 

organizacji szkolenia w udostępnionej sali/salach przygotowanych do tego celu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza świadczenia usługi cateringowej w formie organizacji zasiadanego 

obiadu dla uczestników szkolenia na miejscu organizacji szkolenia w udostępnionej sali/salach 

przygotowanych do tego celu. 

 

 

Zamawiający 
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